賴素如市議員爲學生爭取權利 2

日

# CHINESE CULTURE UNIVERSITY **INFORMATION ON CAMPUS**

撼動華岡 艷夏饗宴

■本周主編:陳姿蓉 ■社 址:台北市陽明山華岡路 55 號(大恩館 2 樓) ■發行人:張鏡湖 ■社 長:林彩梅 ■傳 真:(02)28616824

話: (02)28610511轉 407、206

址: www. pccu. edu. tw

6

【記者洪聖惠報導】本校 榮獲第三屆文馨獎金獎,文 建會於五月一日,假圓山大 飯店國際會議廳,舉行公開 頒獎表揚大會。

文馨獎的創立是爲了鼓勵 民間的力量,協助推動文化 工作,行政院文建會並制訂 《獎勵出資獎助文化藝術事 業者作業辦法》,作爲文馨 獎金獎、銀獎、銅獎、獎狀 頒發的標準。

除了鼓勵出資推動文藝活 動,<獎勵出資獎助文化藝 術事業者作業辦法>明訂推 薦表揚事蹟,舉凡獎助成立 人、獎助文藝活動之創作、 調查、研究及出版…等協助 文藝活動事蹟,皆是表揚對

本校角逐文馨獎,其具體 的贊助事蹟有二:於民國八 十七年舉辦<日本名畫文物 展 - 日本美術四百年歷史 (桃山時代至近代)>,此 次活動假國父紀念館盛大展 出,吸引五萬餘民衆參觀; 其二爲興建華岡博物館館

華岡博物館成立於民國六 十年,是國内第一所綜合性 的大學博物館,在張鏡湖董 事長的指導下,於民國七十 四年起籌建新館,於民國八 十八年三月一日新館與曉峰 紀念圖書館同時正式啓用。 華岡博物館的興建,及不斷 地推動文藝活動,正是文化 大學獲得金獎的主因。

本校創辦人張其昀先生以 爲:大學教學的輔助設施應 使文物與圖書並重,使大學 的研究、教育與社會服務, 透過博物館的典藏、展示與 教育功能傳達到大眾層面。 華岡博物館的典藏特色在 於:中國近代書畫、中國歷

代古陶瓷與台灣民間文物 三樓部分爲常態展,展出館 藏作品;一樓及四樓則推出 爲期較短的特展,常見本校 同學的作品在此發表。

本校將於今年十月一日至 十一月三十日,再度假國父 紀念館舉辦<西洋名畫展>, 這次活動與東京富士美術館 合作, 計畫展出六十餘位大 師的作品,共計七十件畫 作,這些畫作的年代從文藝 復興到二十世紀都有,跨越 了五百年的藝術精華,其中 不少早期的西洋畫作,在國 内均是罕見的作品





## 侯宗岳《廟會》

夠何自 對 自 話 只對 要 最 不 拿著畫筆一 忠 實的 10 畫 願 表 現 的 喜 直 作 歡 品作畫 並 創 不別 作下 人時 望的那

以看種

後法只

能如有

便

文建會主辦的「兩岸青年 學者論壇|参訪之大陸學 者,於四月二十七日上午蒞 校參觀。並於參觀本校校史 館及圖書館後,於曉峰紀念 館十樓貴賓接待室接受張董 事長、林校長及理學院劉院

大陸參訪學者一行十人, 由中共中央編譯局俞可平所 長帶領,成員有復旦大學張 軍教師、北京大學牛可教 師、北京師範大學檀傳寳教 師、哈爾濱工業大學米加寧 教師、浙江大學廖可斌、楊 菁教師、中國現代國際關係 研究所孫恪勤副研究員及在 東華大學客座之北京大學教 師黄正華及葉自成。並由東 華大學大陸研究所朱景鵬教 師、教務處陳筱玥小姐及研 究生葉錦棟陪同。

化鄰於陽明山國家公園,風 景之優美,設備之現代,令 人稱羨; 希望將來與本校有 學術文流的機會。林校長亦 表示本校一直秉持著創辦人 的理念辦學,至今已三十八 週年; 並非常注重國際學術 交流,目前已有12個國家 54 所姊妹校。在兩岸的學 術交流方面,本校亦是國内 第一所大學邀請大陸學者來 台任教之學校,各學系每年 所辦的「兩岸學術交流研討 會」,更是不計其數。

去年董事長也初次訪大 陸,並回到母校浙江大學參 觀,獲益良多。張董事長亦 提到最近本校由行政院大陸 委員會評選爲兩岸文教交流 績優團體第三名,前兩名皆 爲官方單位。本校由劉廣英

岸學術交流方面不但具專業 性,且參與人員涵蓋青年學 生及教授,影響層面極廣, 成效值得肯定。

一行人相談甚歡,對本校 有政大、淡江、花蓮師院的 也留下極佳的印象。隨後, 在董事長、校長的陪同下,行程、相信在本校的行程是 來訪學者參觀了本校資訊中一次成功的國民外交。 心及華岡博物館。各學者對

興趣, 佇足良久, 對本校積 極投入高科技的行動力,非

此次參訪除研討會外,另 參觀,及花蓮景點、故宮等



# 賴素如市議員爲學生爭取權利

## 學生專車協調事宜說明

總務處事務組張明義主任、李 濟翔先生,帶領著學生代表、家 長代表會同尚通旅運公司業者, 於四月廿七日下午赴台北市市議 會,爲如何使民營學生專車再上 路的問題,委請賴素如市議員召 開協調會。

台北市監理處王副處長、稽查 室張股長、公車處余主任秘書、 林主任及陽明山公車站柯站長皆 到場溝通,希望能在合法合情合 理的狀況下,達到雙贏的結果。

本校因 260 公車無法充份疏解

營遊覽車合作開行學生專車,大 部份學生也滿意目前的服務與發 班次數。但台北市監理單位屢開 罰單,甚至調扣業者牌照,使學 生無專車可坐,造成學生上下學 之不便。

經過雙方的陳訴及學生代表的 意見反應,目前學校承租民營遊 覽車爲學生專車確有法律上之嚴 格條文規範,以致學校與業者皆 兩難,監理處建議民營遊覽車公 司,依法進行申報,核准後始可 營業;否則,將車子長期租用給

校校名,不作其他遊覽車承 租之用,則可免去法律上之 限制。此方面將由總務處與 業者再進行溝通後決議,因 涉及學生權益,總務處必審 慎考量,給學生一個後續交

因遭監理處不實原因開罰 單,及因開單而造成學生上 下學時間之延誤,監理單位 將進行調查與技術上之改進。此 外,學生反應,於無學生專車期 間,遭計程車業者敲竹槓的情 形,公車處亦提醒學生勿忽視自 己的權利,記下車牌及司機姓 名、執照號碼, 勇於檢舉, 勿使 此風繼續下去。

最後,感謝賴素如市議員爲本



校師生仗義執言。在業者改善期 間,陽明山公車站同意於交通尖 峰時間加派公車支援,以儘量減 少學生上下學之不便,這一段緩 衝期,亦請學生多加忍耐。相信 近期内總務處將會與業者協調出 合法合理之應對方式,使同學行 的便利上能有多重選擇。

......採訪、攝影/王俐芳

# 先懂得自創學習環境

# 一專訪國立高雄餐旅管理專科學校語文中心主任黃招憲



除了是人 與人之間 溝通的最 佳橋樑, 也可以是 向自我挑 物

分别在淡江大學和高雄師範 大學念了四年英、日文系的黄招 憲,中國文化大學日研所畢業 後,緊接著前往南非攻讀教育博 士,擁有雙語能力的他,目前受 聘於高雄餐旅專校擔任語文中心 主任一職。

體會到「語言」和「實力」 是一樣重要的黄招憲强調,能多 學一國語言就多學,這對將來不 論是出國深造或做研究都有很大 的幫助,然而語言要好,秘訣就 是常練習、多聽並學好文法。

常練習,就是要多看、多接 觸,否則很快就把所學都還給老 師了,而且,光課堂上課、念教 科書還不夠,自己要多看課外 書,當時在文大就讀的黄招憲就 挑了日語的廣播劇來讀。

至於「多聽」, 黄招憲肯定 地說:「語文用聽的學最快,而 且馬上測驗自己的能力。」黄招 憲透漏自己的學習習慣是,平時 除了聽廣播劇和電視新聞外,每 到一個國家,便會錄下當地的廣 播節目回國聽。

然而,增加學習速度最快的 進步的。」

的老師,每個禮拜會幫我改一篇 日文作文,對我日文寫作能力的 提升幫助很大。」

自民國 72 年起,便在救國團 步地實現自己的理想。 總團部海外處服務的黄招憲,帶

團的時間長達12年,他認爲, 「要學好語文,最重要的是要自 創學習環境。 」因爲常和日本人 接觸,不但練習機會增加,不懂 之處還可以直接向日本人請益, 所以語文進步很快,這也是他帶 團時最大的收穫。

黄招憲建議同學可多參加活 動,爲自己創造語言學習的環 境,例如在每年10月底或寒假 期間,救國團國際事務研習會都 有舉辦研習活動,專門訓練接待 外賓的工作人員,或是參加社會 青年友誼團的寄宿家庭活動,這 些都是學習語言很好的練習管 道。黄招憲説:「和寄宿家庭通 信的過程中,我會要求他們將信 的内容修改後再寄回,這樣我的 寫作能力無形中就進步了。」

在高雄餐旅專校兼任教職的 黄招憲,以同理心來教導學生, 他的教學理念是讓學生能「自 修 」,不依賴老師、依賴補習 班,他語氣堅定的説:「老師是 告訴你方法,做學問是要靠自 己。」

黄招憲的教學,著重在重音 的矯正及句子的講解,因爲,教 學以來他發現同學學習日文最大 的缺點,就是不重視重音,他便 教導學生將重音和國語的四聲做 比較。他的教學原則是,教你-個字,自己要懂得應用、延伸, 例如『吃』這個字,要會延伸出 『可以吃』、『正在吃』、『被 吃掉了』等,利用這種方法學習 可達到事倍功半的效果。

致力推廣全方位校園網路電 方法, 黄招憲認爲要「精通文 腦教學及小班制外語訓練的黄招 法」,因爲語文光靠死背是不會 憲,也參與編纂講義工作與教材 教法的研究,爲實用而有效率的 回想起在文大印象最深刻的 課程而努力,是他對自己的期 事,他笑著説:「我覺得文化最 許。黄招憲最後以「人是有惰性 可愛、最珍貴的一點就是師生關 的,當你下定決心學一個東西 係融洽,這是很多人忽略的。印 時,一定要把它學習成功,絕不 象最深的是當時一位教高級日語 半途而廢。」與學弟妹共勉。

> 從黄招憲身上我們看到的是 一個人對語文學習的熱誠,與高 雄餐旅專校一同成長的他,一步

# 俄語教學校際學術硏討會圓滿落幕

外語學院俄語系於四月十四日 假外語學院會議室舉行「中國文 化大學第三屆俄語教學校際學術 研討會」。與會學者、教師及研 究生超過四十人,其中除來自政 治大學俄語系、淡江大學俄語系 及政治作戰學校外文系的老師 外,尚有來莫斯科國家大學語言 學家白朗寧教授,以及來自北京 大學的李國辰教教, 因此本次研 討會實際上已成爲一場國際學術 研討會。

在研討會中發表的論文多達二 十篇,論文主題涉及頗廣,包括

文學、語言學、語言 國情學、語言心理 學、翻譯技巧及教學 法等眾多層面,理論 與實用兼備, 古典與 現代並陳。其中多項 主題引起師生們的高 度興趣,例如:諺語 與内文相互影響的特 點,文學中顏色的象 徵意義,民族心理語 言學,中俄語互譯的

局限性,中國學生學習俄語的困 難,以及俄語教學中智力與非智 力因素的互動。此外,一位報告 人,以生動的語言,美麗的畫 面, 説明學習俄國藝術在深度與 整體了解俄羅斯方面有莫大的功 能與重要性。

研討會共有五場,三場以俄語 進行,兩場用華語討論。會中討 論熱烈,與會者多認爲,研討會 很有成就,不但在學術上作出一 定貢獻,而且也增了校際間的情 誼。會議論文將刊載於本校「俄 國語文學報」第三期



# 多高尔曼图

暑期將屆,您是否打算迎接 海闊天空,體驗異國遊學滋 味?並爲自己大學後留學生涯 做一見習與規劃。「中國文化 大學海外英語遊學團」堅持負 責、品質、安全之理念,至今 已邁入第十五年,備受家長與 老師肯定與推崇,爲遊學第一 品牌。

有鑑以往所舉辦的遊學團報 名踴躍,今年文化大學特別擴 大舉辦共有十一團,遍及美 西、美東、浪漫夏威夷與歐洲 大都會。學員在研習活動期 間,住宿的家庭,大學的選 擇,知識性的旅遊設計,皆經 本校留英美教育顧問謹慎挑選 安排。

千禧年暑假我們特别精心安 排"繞地球學英語"世界名校 遊學系列:1、英國劍橋西歐 遊學記:劍橋多選擇課程+英 法比荷藝文大觀。2、哥倫比 亞大學團:美加雙國遊學。 3、柏克萊大學團:明星學校 +金門大橋+美西總動員或夏 威夷之戀。4、加州洛杉磯大 學團:明星學校+金門大橋+ 美西總動員。5、美加雙住宿 家庭:雙重遊學+美加雙國戀 +遊輪之旅。

單人房名額有限,請儘早報 名享有優惠價。欲知詳情,請 至遊學説明會,時間如下:每 週二、五中午於校本部大賢館 104 教室或每週三、六下午至 城區部。請來電預約:02-27005858 轉 361-369 或 080212862 0

# 邀您共同體驗戲劇新視界

# 文化影劇 2000 畢業公演【屈身求愛】

【屈身求愛】(She Stoops to Conquer, 1773)是十八世紀英國 高士密(Oliver Goldsmith)的劇 作,其精神以反映當時英國劇場 充斥濫情劇與虚華不實的時風, 以諷刺的口吻、細膩的筆觸以及



的種種現象,令人莞爾。本劇組 重新改編原著並將時空設定在二 十二世紀,將透過導演獨特的手 法與舞台氣氛的製造,以不同的 風格再做詮釋,帶給觀衆的不只 是幽默詼諧的場面,更期能達到 戲劇新視界的評價。

時間:5月12-13日19:30;

5月13-14日14:30

地點:幼獅藝術文化中心 票價:NT\$300(學生憑證九折

購票請洽兩廳院電腦售票系統各

# 週讓你

華岡書城的小走廊上,課餘時 間就有土風舞社的人員隨音樂起 舞,你一定印象深刻?你想瞭解 土風舞迷人之處嗎?我們期待你

華岡土風舞社將於5月1日至 8日假百花池舉辦「土風舞 週」,並在8日晚上於華風堂盛 大舉辦土風舞之夜。扭轉 LKK 的媽媽才跳土風舞的老舊觀念, 看看什麽才是「正港的土風 舞」。土風舞之夜中,將可看到 世界各國民俗風味的舞蹈,這場 美的嚮宴,一定要來喔!



## 大傳週暨東森寬頻 e 電園即將盛大展開了

大眾傳播學系一年一度的大傳週,將於5月8日至12日盛大登場, 此次除了書展及作品展之外,並於9日至11日與東森寬頻網路、華岡 超媒體及文化公關室合辦「校園寬頻網路博覽會暨網路人才招募活 動」。活動地點於曉峰紀念館一樓,除有人才招募活動外,並有樂團 演唱、性向測驗、漫畫教學及免費大頭貼拍攝等等,節目絕對精彩可 期,不來可惜喔!

## 國軍儲備軍官甄選說明會

軍訓室於5月1日星期一下午4:00-5:00,假大恩館一樓國際會議 廳,舉辦國軍儲備軍官甄選説明會,歡迎大一未役男生踴躍參加

## 撼動華岡 艷夏饗宴

第一屆康樂類暨學藝類社團聯合成果展精彩節目預告

千禧龍年,瑞氣聚騰,課外組首度集結了本校康樂類暨學藝類 社團的聯合展覽及表演,將各社團最傑出的一面呈現出來,除了 活潑蓬勃校園的朝氣外,更重要的是展現了各社團間的團結力, 也因此更加緊密彼此間的情感交流。

不論您是否感受過華岡大自然呼風喚雨的威力,這會兒我們 熱切而誠摯地邀請您一起來

~~感受華岡人文的撼動

共享艷夏饗宴

### 聯展開閉幕流程

12:10 - - - 管樂社 Opening

12:15 - - - 剪綵

12:40 - - - 口琴社表演

12:17 - - - 師長致詞

12:45 - - - 舞蹈社表演

12:30 - - - 土風舞社表演

12:50 - - - 管樂社 Ending

## 聯展活動節目表

一. 4	F間活動:	百花	池					ZH XX I	別のでは	
5/1	5/	5/2		3	5/4		5/5		5/8	
(-	) (=	(=)		)	(四)		(五)		(-)	
源泉	1. 布袋	戲社	1. 標準:	舞 1.	舞蹈	社	1. 標準	舞	Altilla (	
開	幕 2. 吉他	2. 吉他社		社 2.	吉他	社	2. 噜啦	啦社	閉幕	
	3. 土風	3. 土風舞社		社& 3.	土風	舞社	3. 熱舞	社	M. CE	
	4. 口琴	社	國樂	社 4.	標準	舞社	如斯		nyu .	
	天 喝 2000		4. 舞蹈:	社			部即至		MAN TON	
= \	晚間活動	: 華 蜃	堂	3/1			A ASSETT			
時間	5/1 (-	5/1 (-)		5/3(三)		5/4(四)		5/	5/8(-)	
節目內容	地曲社&話劇社 成果展		舞蹈社成果展		詞創成果				<b>風舞社</b> 果展	
	晚間活動	: 興中	堂				greibista.	411.19	1.84	
時間	5/23 (=)	/23 (=) 5/2		5/25	25(四)		5/26(五)		6/1(四)	
節	ना पर्मा	不切可	馬全权地	E 23 E	DE -IN	7 7 B	* [] ()]	7 7	SE FI C	
目	國樂社 管		樂社 標		準舞社 "		電子舞曲社		口琴社	
內容	成果展成		果展成		<b>以果展</b>		成果展		成果展	

註:本次聯展活動主辦單位爲文大康樂類暨學藝類等 19 個社團 指導單位為學務處課外活動指導組;攸關本此聯展詳細內容 介紹,請參閱活動手册或 DM 簡介,如有任何疑問,請洽活 動負責人:生活應用科學系三年級梁可憲或課外活動組蕭玉 清老師(學校分機208)。 

# 彩色圖解實用休閒工具書 自助旅行有什麼樂趣? 一個人自助旅行很危險? 如何玩最省錢? 個子 ン | 第23回回日本日本 旅遊專關作家 医夏德思 聯合推薦的旅遊工具書

### 出版社:易博士

大橋、東京的富士山、巴黎鐵塔 …世界之大,無奇不有。這樣的

## 話常在旅遊節目聽到,但是這世 界正是如此豐富,上述的景點是 否是曾出現在你的夢想中,打包 就不再只是個夢想。用行動舞動

心中已久的期待吧! 自助旅行,聽來有些自由、有 些危險,但是對年輕的你絕對是 個值得挑戰的目標。這需要十足 的勇氣、良好的應變能力、事前 完善的準備工作,拿出行動力, 當然啦!想旅行,首先要先決

我們要出發囉! 第一次自助旅行就上手,一看 册,書中告訴你如何擬定旅遊計可以去哪裡?接著就努力地準備可西班牙文也不懂,憑著熱情與 畫?如何辦理證照?又該做好哪資料吧!這個動作決定了你可以勇氣完成她倆的西班牙之旅,聽 些行前準備?如何整理行李?搭 玩得多深入、多安心,只要這個 來真讓人羨慕不已。其實不能説 洛 杉 磯 的 環 球 影 城 、 乘飛機該注意哪些事項?不慎發 功夫作足,旅遊品質絕對能夠提 U. C. L. A. 大學、舊金山的金門 生意外,該怎麼處理?本書都有 升,然後你可呼朋喚友,然後大

在版面構成上,第一次自助旅 食。這步驟就算大功告成啦!

行就上手與一般傳統書籍大不相 在出發前一至二個月,你應當 好行囊,做好萬全的準備,夢想 全,如機票、護照、簽證、國際 學生證、國際青年證、國際駕照 …等,全都躍入書中,詳細地指 出每種證照的用途、形式,本書 也告訴你該如何辦理這些證照, 例如:辦理地點、費用、所需證 件、有效期限等,一應俱全。

定你要去哪裡,本書建議在行前 二至三個月就要擬定好旅遊計 書名即知這是一本實用的指導手 畫,首先你得想想有多少預算? 

同,它所呈現的面貌更像是 辦理好所有的證照,若是你想省 homepage, 色彩豐富, 圖像齊點錢,把國際青年之家住宿會員 卡也一併辦齊。出國前一星期到 一個月,這段時間要做好行前準 備,包括買保險、訂機位、買機 票、申請信用卡等。行前一星期 就要打包行李。

凡事多做準備總是好的,更何 况出國旅遊的你,面對的是一個 人生地不熟的環境,寧可事前麻 煩辛苦,也不要讓自己在異國求 助無援。

曾經聽説有兩名女大學生,一 語文不重要,但,也别讓語言因 素成了追夢的絆腳石,如果,你 還是不放心自己的語言能力,那 只能建議你平常多努力讀書吧!

### 生活新知

文/鍾旻園

## 想要皮膚白皙細緻嗎?妳不可不看喔!

看到太陽公公露出的臉了嗎? 好不容易過一個冬天皮膚才剛白 回來,看到炙熱的太陽,就想到 高度的紫外線對人體的傷害,眉 頭不禁要皺起來了,因此防曬保 養的常識就非常重要了。

當然提到防曬保養,防曬油就 是最重要的一大課題。如何選購 防曬油?最簡單的分辨是 SPF 防 UVB 防曬傷害,而 PA 防曬老化 防曬出病來的兩大重點。最好以 上兩者兼具。如果你常在都市和 室内,除 SPF外,你較需要防老 化條件較佳,有PA+的產品; 如果前往户外,得要求 SPF 防 UVB 避免曬傷的能力,尤其是游 泳運動時防水耐汗性要更好。

另外,無論男女老少皆可且用 得舒服、有效的防曬産品,基本 上至少要有下列機能: 防禦紫外 線、防水(才不會碰水就失效)和 防砂性(清爽不黏膩)、防乾燥具 保濕功能(日曬時水份易流失)、 抗氧化和老化(因陽光是老化最 大殺手)、消炎鎮靜功能(以防被 曬傷,或曬了皮膚較舒爽)等。 其他如細胞日曬受損後的功能回 復、活化細胞、防蚊、無香料配 方,或者是易開設計,則視個人 需要。

防曬品油一點或清爽一點好? 噴霧式如何?若是乳液形態,一 般高係數附著力會較强,較黏且 不舒服。但是如果是噴霧式內含 醇和酒精類,較不適合兒童。質 感舒適多屬油包水形態,但防曬 劑易流失。如果屬於水包油形 態,會較油但效果較不易流失, 還是看個人喜好。買時可以先試 搽吸收效果和黏膩程度。今年部 份化粧品公司亦於推出的防曬新 産品,重點不在防曬係數有都 高,而是强調清爽不油膩,改變 消費者以往選購防曬産品時,以 高係數爲重點的一大取向。

另外,就日常家居而言,想要 皮膚白皙透明,從保濕、隔離 霜、防曬乳液、防曬粉底,這些 保養步驟,都缺一不可。當然, 「内外夾攻」是擁有一個水噹噹 的皮膚最有效的方法。在此提供 一小偏方:每天食用一碗綠豆加 薏仁,再敷上便宜又方便易取得 的綠豆粉當面膜,綠豆有清熱解 毒的功能, 薏仁除能排毒又能排 除身體多餘的水分,同時食用大 量的蔬果和每天喝 2000c.c 的 水,長期保養下來,不但擁有晶 瑩剔透的皮膚,還有瘦身的附加 價值喔!

### 招募暑期華岡園丁

凡本校大學部或研究所之在學同學,皆可於5月8日至12日攜最近 三個月之生活照一張,至大恩十一樓總務處走廊報名。工讀期間由6 月 26 日至 9 月 16 日,7 月 7 日至 23 日爲全校休假日除外,詳細工讀 日期、時間、工作内容及鐘點費,請洽總務處事務組。並於5月30日 大恩館二樓川堂公佈錄取名單。

### 2000 年宜蘭國際童玩藝術節

招募工作人員:工讀時間由7月1日至8月13日,將招募園區工作 人員、導覽解説工作人員、大會新聞工作人員及表演團隊隨團工作人 員。請有興趣者至大恩十樓畢輔組參閱簡章,並於即日起至5月10日 止以通訊方式報名。5月27、28日進行甄試。

## ◎跳蚤市場 學務處生輔組訂於5月1



日至6日上午8:30-12:00, 13:00-16:00 假大恩館十樓 生輔組辦公室舉辦拾獲物品 (逾期未領回者)大拍賣,有

手錶、BBCall、皮包、文具 等,種類眾多,絕對物超所 值,歡迎現場選購。拍賣所得 金額將挪作宿舍同學休閒時播 放錄影帶租用基金。

## ○89 學年度宿舍申請即將開辦了

爲減輕同學負擔並秉持公 平、公開之原則,自89學年 度起住宿申請之抽籤方式由 人工抽籤改爲電腦抽籤。

爲方便同學了解電腦抽籤 之作業流程,學務處生輔組 特訂於5月2日(星期二)晚 間 6:00-7:00 假大恩館 102

教室,舉行「電腦抽籤説明 會」,並訂5月8日至12日 上午 9:00-11:30,下午 1: 30-4:00 於大恩館二樓辦理 住宿申請作業,5月23日上 午9:00於大恩館一樓國際會 議廳舉行電腦抽籤作業。請 同學密切注意!

## | 扮演 - 成人玩的家家酒」慶功去也!

本校中國戲劇系畢業生於 4 月 26、27 日在幼獅藝文中心粉墨 登場,這齣創作的舞台劇除創作 手法脱俗外,更加入了許多荒謬 的元素在内。導演、演員及全體 畢業班的同學皆有了最精湛的呈 現,使台上台下溶入其中,堪稱 水準之作。

劇中反應現代人所面對的壓 力,如何自處?如何排解?一家 人以交換角色的方式來發洩 並戲謔個人在家中的處境, 每位演員皆表現出沈浸在個 别角色中不可自拔的一面, 時而清楚自己在遊戲,時而 卻藉由扮演的角色發出自己 内在的聲音。劇情高潮疊 起,尤其是女兒在交換角色 過程披露了自己遭父親强暴

的事實,父親的尷尬,母親的逃 避,及女兒瘋狂的殺了遊戲中扮 演父親的母親。充份表現出導演 手法及每位演員的精湛演技。

二小時的演出,每位觀衆隨著 劇情的起伏而起伏,時而輕鬆詼 諧、時而緊張嚴肅,我們爲所有 演出的畢業生鼓掌喝采,也期望 離開校園後個個在人生的舞台上 越演越精采。



法文系在 4 月 24 日至 28 日週 展之後,將於5月6日(六)晚間 7:00 在幼獅藝文中心(敦化北路 133號)舉辦法語劇展。此次劇展 推出兩齣戲,一場爲溫馨浪漫的 愛情喜劇「美女與野獸」是由大 一全班動員演出。所有道具、佈 景都是同學親手製作完成,内容 十分活潑有趣。

另一場爲二十世紀的現代劇 「地鐵情人」描述一對在地鐵站 邂逅的年輕男女的愛情故事,以 及細膩地刻劃眾生相。期待您的 參與並蒞臨指教!

# 中國文化大學八十八年大事記

(續第157期)

三月一日

華岡電台 FM88.5 本日正式開播

三月四日

八十七學年度台灣省音樂比賽本校華岡合 唱團榮獲「全國大專混聲音樂合唱比賽優等 獎」,,華岡口琴社榮獲「口琴四重奏優等 獎」。

三月六日、直段時間要做日六月三

本校華岡合唱團參加第四屆中山盃金嗓獎 合唱比賽榮獲特優等第一名。

三月九日

美國田納西州孟菲斯大學行政校長 Dr. J. Ivan Legg 偕同國際事務中心主任 Dr. Blaine A. Brownell 來校訪問,希望能與本 校進行學術交流。

三月十一日

英國曼徹斯特大學副校長 Dr. Richard 三月十九日 獲當選。 Murray 來訪, 治談兩校學術交流之可行性, 大陸大氣科學名詞審定委員會, 全國科學 三月廿八日 趣,稱讚本校是一所擁有歷史的大學。

三月十四日

三月十六日

本校姊妹校日本别府大學校長中村賢二郎 等一行四人來校訪問,拜會張董事長、林校 長,並參觀曉峰紀念館,隨之與日文系師生 於曉峰紀念館國際會議廳進行座談。

三月十七日

大陸體育學院及體育研科單位人員:體育 總局科教司副司長史康成、奧委會秘書處副 主任李毓興、體育總局運動醫學研究所所長 楊天樂、成都體育學院運動創傷研究所所長 張世明、昆明體育學院電子設備研究所所長 傅天序、北京體育大學常務副校長張萬增、 上海體育學院副院長莊起民、體育總局科教 司科員袁虹等人來訪。希望透過此次訪問增 進彼此認識並有助於兩岸體育學術交流。隨 後於曉峰紀念館國際會議廳與體育系師生進 行座談。

會後並參觀曉峰紀念館,對校史館尤感興 技術名詞審定委員會副主任潘書祥、全國科 本校學生社團華岡攝影社及華岡晨曦服務 學技術名詞審查委員會編審李玉英、中國科 社代表參加教育部及救國團主辦之「八十七 學家大氣物理研究所所長王明星、國家海洋學年度大專院校績優學生社團評審暨觀摩活 國術系張婉貞參加於荷蘭舉辦之跆拳公開 局海洋環境預報中心教授周明煜、北京大學 動」榮獲學藝性社團特優獎及服務性社團特 編輯周詩健、中國氣象局出版社總編輯周詩

健、中國氣象局氣象出版社副總編輯王存忠 等一行八人來校訪問。林校長針對本校現況 親做簡報。中國科學家大氣物理研究所所長 王明星表示希望此行能加强兩岸學術交流。

三月廿五日

全國三民主義(中山學術)研究所第十二 屆研究生學術研討會假曉峰紀念館國際會議 廳舉行。

三月廿六日

由救國團主辦之「八十八年全國大專優秀 青年 」選拔,本校政研二黄靖麟、藝研二張 欽鵬、藝研一李婉慧、舞蹈四蔡孟劭、地理 四鐘新南、觀光四A陳惠玲、地理四蔡哪 文、美術四翁千雅、國術四林逸杰、大傳四 方元沂、化工四 B 方嘉慶、體育四鄭兆岳、 英文四B楊瑞濱、市政四許麗惠、夜觀光四 A黄浩洋、夜法律三張瀛方等十六位同學榮

優獎。

(下期待續)